



mindkét részről annyira unott, hogy ez átragadt a közönségre is. Es mégis ezzel a merközéssel jutottunk be az I. osztályba.

Balaton kirándulás.

A múlt hétfőn, István király napján a CESE vezetősége a football csapat részére kirándulást rendezett a keszthelyi strandfürdőre, amelyen városunk közönsége is nagyszámú képviselve volt. A kirándulásról este 10 órakor kedélyes hangulatban érkezett vissza a kiránduló közönség.

Első merközésünk az I. osztályban.

A múlt évi azeont még alig zártuk le, máris meg kell kezdeni az új évszaktot. De most már az I. osztályban és a sors itt is mostoha velünk szemben. Mert nem elég az, hogy csapatunknak minden pinésnél 5 osztályozó merközést kellett a múlt vasárnap befejezni, ma délután már újra is kezdheti és nem kisebb ellenféllel, mint Magyarorszag vidéki bajnok csapatával, a MAV-al.

Ez egy kicsit nehéz munka lesz fáradt csapatunknak, de talán nem vesztették el játékosaink sem lelkesedésüket és csak a csatársorunkon múlik az, ha nagyobb-golarany-nyal vesztünk, mert halvesorunkban megbízhatunk, hogy a csatárolak munkájukban támogatják és ők is megszerzehtik goljaikat. A merközés délután fél 5 órakor lesz. Ma még a következő I. osztály merközések kerülnek döntésre: KTO-VTE, SVSE-DAC, DVE-TSC, TAC-SZAK.

Felolmolt helyarak.

A Sport Egyesület vezetősége tekintettel arra, hogy kiadásai tetemesen megnövekedtek, a merközések alkalmára a helyarakat megcsökkenten felolmolt. Úllóhely 1:50 P, állóhely 80 fillér, diákjegy 40 fillér. Diákjegyet ezutan csak 16 éven aluliak valthataak. A hölgyeknek a 80 filléres állóhely ülóhelytől és a 40 filléres diákjegy ülóhelytől adatik ki.

Köszonet és egyben kérelem.

A Celdömölki Egyesült Sport Egyület, hogy bekerült az I. osztályba, azt nagyrészt köszönheti azoknak a lelkes sportbarátoknak és egyesületi tagoknak, akik azerazva a tréner szükségességét, anyagiakkal hozzájárultak abhoz, hogy Lelovich Gyula tréner három hónapi próbaidőre szerződtethette, amiert az egyesület vezetősége ezutan mond hálás köszönetet nekik. Mivel azonban az egyesület vezetősége szükségesnek látta a játék نیرو tovább emelése és ifjusag kiképzése céljából Lelovich szerződtetésének egy évre való meghosszabbítását, kéri tehát a vezetőség az eddig áldozatot hozó sportbarátokat, valamint a cél fontosságát átérző nagyközönséget is, hogy újabb 12 hónapon keresztül, havonként 1-1 pengővel továbbra is az egyesület rendelkezésére állami és a gyűjtéssel megbízott uraikkal az ebbeli szándékukat bejelenteni sziveskedjenek.

Üzletmegnyitás

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy a

kapuvári herceg Esterházy-féle

husárugyár celdömölki lerakatát átvetttem és azt a dr. Pletnits-féle házban (Nemesdömölki-ucca) megnyitottam!

A gyár elsőrangú készítményei állandóan a legfrissebb állapotban kaphatók.

Vinzenfeladók részére kedvezményt nyujtok!

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem,

kiváló tisztelettel: Tarnay Jenő.

Singer varrógép lerakat.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a Singer varrógép rt. kerületi képviselőjét átvetttem és úgy női, mint iparos eredeti Singer varrógépeket nagy választékban raktáron tartok. A Singer varrógépek a legkedvezőbb részletfizetési feltételek mellett is kaphatók.

A mélyen tisztelt vevők kényelmére üzletemben állandóan díjmentes himző és varrótanfolyamot rendezek.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri,

teljes tisztelettel

Hellem Sandor, gépkereskedő Celdömölki.

Cimkórság.

Valamelyik lapban nem is alig régen, Egy rövidke hír tünt a szemembe nekem. Hádózanetről szolt a rövid kis hire, Pediglen mitőlünk nem is oly messzire. De mégis, bevallom és bárki elhitheti, Nem jédtem meg, sőt örültem neki. Ime nagy harc, vagyon mostan kitörőben S ki tudja, hogy dől el majdan a jövőben. Úgy áll már a dolog — az újsag azt írja — Hogy a sok nyavalyát az orszag nem bírja. Sok félre nehez baj rakta itt meg feszkit S mostan nemzetünket kínozzak, emésztik. Ezért két jó magyar, nevezetes város. Szógede meg Cegéd — noha nem határos Úgy határoznak, hogy egyik nyavalyát Amint fölök telik, kiirtják legalább. Így határoznak, kardokat kifestek E a cimkórságnak habortú szentek. Az urak és hölgyek kimobdíták nagy hevvel; Megelepszének a tekintélessé nével. E a két városban ezental, maholnap Sertesnek veszi az, akit nagyságnak. Megindult hat a harc, ki tudja hol áll meg? Ki tudja hol áll meg, kit hogyan talál meg? Jaj mert bizony mostan a magyar ég alatt, Minden emberfia a cimkért szalad. Ilyen most az idő, ami jó volt, elmúlt. Más pennával írunk, soraunk máskép fordult. Az adó is több lett, a termés is rosezabb, A haj rövidobb, de a szoknya se hosszabb. Emlékeink addig meg vissza is nyulnak, Boldog volt, kit hitnak tekintélessé urnak. S igaz tiszteletet kellett, hogy lakasszon A régi nemes cim, a nemeseles aasony. A tekintetes ur ur volt, hogyha intett, Kívánt, hogy ott van még tekintély, tekintet. Mostmár, hisz a világ igaz csak hangulat, Kívánsztek sajnos a tekintetes urak. T. tekintetes helyett a nagyságos járja, De a nagyság hol van, nincs meg csak az arnya

Aki nagyságos volt, az mostan legalább A méltóságosnál nem is adja rább. Van is már belőlök oly retentő nagy szám Hogy An megolvassam, nem volna oly napszám Tovább nem folytatom, békét hagyok ennek Meglátjuk Szededen, hogy majd mire ennek Tölögi.

H I R E K.

Az országgyűlés oszl munkaprogrammja.

Az országghazban október közepe táján kezdődik el ismét a törvényalkotas újabb korszaka. Amint a jelek mutatják, ezen az oszi ülészakon igen fontos és nagyjelentőségű (törvényjavaslatok fognak tárgyalás alá kerülni. Scitovszky Béla belügyminiszter még a törvényhozás szünete előtt bejelentette a közigazgatás reformjára vonatkozó törvényjavaslatot. Előreláthatólag e körül a törvényjavaslat körül lesz az oszl folyamán az első és legzeselebbkörü vita. Napirendre fog kerülni az oszl folyamán valószínűleg az előkézítés alatt álló új szövetezeti törvény is, nemkülönben a mezőgazdasági munkások és családok baleset, betegségi, rokkantsági és öregkori biztosítására vonatkozó törvényjavaslat is. Teljesen készen van azokonkívül a gazdasági törvényjavaslat is és tekintettel arra, hogy a földmívelésügyi miniszter ez újabb törvényjavaslatához máris hozzájárult valamennyi érdektestület, ennek a törvényjavaslatnak az elfogadása biztosítottak tekintetből Minden bizonnyal szőnyegre kerül az oszi ülészakban a vámtarifák kérdése is. A mezőgazdasági érdekképviseleti szervezetek, sőt a legkiválóbb kereskedelmi testületek is igen élénk harcot indítottak a mostani vámtarifák ellen. Ami tulságos mértékben kedvez a gyár- iparnak, de ezzel szemben valóságos kerékötője a mezőgazdasági termelésnek és megakadályozója a mezőgazdasági kivitel fejlődésének. Az igazsagügyminiszter már régen bejelentette a magyar magánjog reformjára vonatkozó törvényjavaslatot. Az n. n. »Új Magánjogi Kodex« nemcsak a jogszivilágnak, de a jogkereső közönségnek is régi követelménye, annak is tehát meilőbb törvényhozásai tárgyalás alá kell kerülnie, annyival is inkább, mert a különböző bizottságok már alaposan megtárgyalták a javaslatot. Számíthatunk végül nagyszabású külpolitikai vitákra is, sőt több olyan külpolitikai vonatkozású törvényjavaslat tárgyalására is, amelyek fokozatosan kiemelik a megcsontított országot mai nehéz helyzetéből.

Kapi Béla ev. püspök elküldte Szombathelyről. Tudvalevő, hogy Kapi Béla ev. püspököt a győri ev. egyházközség lelkészévé választotta meg és így a szombathelyi lelkészi állásról lemondott. A múlt vasárnapi közgyűlésen hacsokott el Kapi püspök a szombathelyi egyházkerületől, mikor Jánosy Gábor országgyűlési képviselő, a gyűlésezet felhívójá mélyen megható hangonban köszönte meg a távozó püspöknek azt a sok fáradságot nem ismerő nagy munkát, melyet a szombathelyi

A szombathelyi az ipark... tember

diva...

délután fél 5... nemű és... fodraszek... sával az ip... mében (Kisfa... melyre a... tisztelettel

Bel

Takarék...

2... folytat...

12 kapt... családok... joslal

(Gláz...

A gyönyörű... endrei reform... tornátusa és... leánytane... tése mellett t... pektust

Eladó földek!

Celdömölki... szántóföld... an délután 3... helyiségben... melyre a venni

Alsóság...

zelenben, pék... való hely... Cim a...

Egy... levő... összeg...

Celdömölki...

Béla ház

október 1-re, szoba, konyha, szérus kert, eladó több... dalk... Komoly ve... eladó. Értekez... nál, Horváth

Legúj... celdömölki

sok... Dinkgreve... Vízöntő



